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I/ Entourez la ou les lettres correspondant aux bonnes réponses (8 points) :

1. L’ceuf alécithe : 5. L’ovulation est déclenchée par:
a. Sa fécondation est externe a. LaFSH
b. Présente une segmentation partielle @ LaLH
¢. Posséde une grande quantité de réserves ¢. La progestérone
@Est caractéristique de I’espéce humaine d. Les cestrogénes
2. ChezI’homme, la testostérone 6. Un follicule tertiaire :
(a.)Stimule Ia spermatogenése a. Estun follicule piein
L) Freine la production de la LH La zone pellucide est bien développée
¢. Freine la production de la FSH Contient deux théques bien différencices
@ Est secrétée par les cellules de L eydig d. Renferme un ovocyte Il bloqué en métaphase
3. L’intestin primitif : 7. L’ectophyle (ou I’epiblaste) :
Est divisé en trois parties Est 4 'origine de la chorde
b. Est d’origine mésoderm ique b. Est a I'origine de I’endoderme
c. Est formé avant la gastrulation Apparait au début de la 2" semaine
d. Est formé durant la 3™ semaine K9 Forme le plancher de la cavité amniotique
4. Parmi les cellules suivantes lesquelles sont 8. La gastrulation :
haploides ? a. Est la mise en place d’un feuillet appele ectoderme
a. Ovocyte | Est caractérisée par I'apparition de la ligne primitive
Ovoeyte I1 gCnﬁe&;pond aux mouvements morphogénétiques
¢. Spermatocyte I primordiaux
Spermatocyte [I Se déroule durant la 3*™ semaine du deéveloppement

embryonnaire

I/ Classez les événements snivants par ordre chronologique (3 Points) :

(5 ) Nidation ( # ) Blastocyste ( 9 ) Intestin primitif
( F ) Neurulation ( 3 ) Fécondation ( 3’ ) Délimitation de I’embryon
( .2; ) Réaction corticale ( 6 ) Gastrulation (. )Capacitation des spermatozoides

I/ Répondez par Vrai ou Fauxaux questions suivantes (2 points)
La ligne primitive apparait 4 la deuxiéme semaine. (F )
b. La progestérone est principalement secrétée en phase pré-ovulatoire. ( - )
¢. Lecycle ovarien est caractérisé par la phase folliculaire et la phase lutéale. ( \/ )

d Le dﬁque embryonnaire didermique est formé du trophoblaste et de I'embryoblaste. ( F; )
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IV/ Répondez dans I"espace consacré 4 chacune des questions suivantes (3,5 Points)

1. L’ors de la neurulation deux ouvertures persistent : .4&.‘ e le. P‘D e . antec li?_.'i...l.r.—. ,,,,,,,,, et
IME
YWMLoPo f&....@ﬂ.&f&ﬁ.{,uf c.ve..qui se ferment . €30, r{zm alela,. LS@MLM
2. L’appareil reproducteur mile est formé des .. WM"Q = 4 f& xesh. I.M‘Q.L’} )

\sooA - Seminaley. Intmledhi 17g des /TTUD.. Q,mnﬂalu ex'fra,-.imhcaﬂma

, des &Qﬂ'n.dﬂ AN LS et des organes génitaux externes.

3. Lors de la mise en place du 3*™ feuillet embryonnaire, deux régions restent didermiques a savoir:

La vatwmlora .. ?ka,rwimﬁmqm; _____ o Jo.. remhane .. loacale ...
4. Le corps jaune es %.«QCLWG}E }Hdﬂtﬂm ..................... qui  peut étre

Wﬂ%ﬂmflﬂ/hc __._Wmhg

S. Chez la fernme, I’ovule est un . &Vﬂﬂﬂ t&,l.t— . bloqué en . W&mehak At

V/ Légendez et donnez un titre au schéma suivant (3,5 points):

: T * 1‘.
_- i -._”_ i I. . .1;_ LM_L
Y S
oo 'k f-- i = g, ] 4 Jf'.:-': 1
e J ol : ,‘.—_
. a E: '_,. ,’ﬂn
@S ﬁf i hnole

& dUgus tm %rzm”mm
& ke bt f’?"”ﬁ’;ﬁ?jm)

-__;; M . a@mw pho ;a@m llosate”)

T .T«t'-}:__..-a:f« s ‘-ft 2ol ..WLL/C
e SRR

*““--1 S"ﬁ’yl(g hﬂ*&ﬂ?h@lﬂa&&

gy ST g QEchﬂ.u- ﬂﬁ[&ﬂﬂ_g’:{cmw_(r#m ale. . R

pters o 34 semaonne

2/2

P .




